CONSEIL MUNICIPAL BALSIEGES
22 JANVIER 2019
Présents : P.CLAVEL, F.CHABALIER, L.DELMAS, R.LAFARGE, L.RESSOUCHE, Ph. MARTIN, J. BOIRAL, Ph. BOULET, O.SALANON et D. FOLCHER. 
Secrétaire : D. FOLCHER
Pouvoirs : S.VIEILLEDENT à Ph. MARTIN
Ch.LOUBAT à R.LAFARGE et E.PAULHAN à L.DELMAS.
1. Projet de Motion en faveur de nos Pompiers :
Lecture par Monsieur le Maire de la prévision de délibération concernant la Directive Européenne sur les Temps de Travaux (DETT).

En effet cette directive  risque de faire baisser le niveau de sécurité de notre population, aussi la délibération demande au Président de la République de reconnaitre aux sapeurs-pompiers la possibilité de ne pas être concernés par la DETT.

Vote à l’unanimité de la motion. 

2. Point sur les travaux à venir :
Monsieur MARTIN présente les projets de travaux portés par la commune de Balsièges pour l’année 2019. 

· Pose de glissières de sécurité en bois d’ici peu à la Faïssette et au Lion, ainsi qu’à l’aire de retournement de Changefèges. C’est l’entreprise SOMATRA la moins disante qui a été retenue, l’implantation a été faite au sol.

· Travaux au Villaret :

 Courant février devrait avoir lieu le début de l’enfouissement des réseaux secs, suivront ensuite l’enlèvement des poteaux et la pose de candélabres.

· Travaux à Bramonas : 

Là aussi l’enfouissement des réseaux secs sera réalisé, avec dépose des poteaux électriques et mise en place de candélabres au début de l’été.

· Aménagements de l’ancienne école :

Sont prévus la création d’un accueil, de bureaux, d’une salle du conseil et de locaux techniques pour nos agents. L’étage (actuel pré-haut et bureau) sera réaménagé d’ici quelques années en une salle plus grande pour les activités culturelles et sportives.

· Le conseil débat ensuite de la possibilité de mettre un ralentisseur à l’entrée de Changefèges afin de limiter la vitesse au niveau de la maison « CHAMBOREDON », ceci pour la sécurité de tous.

3. Moulin de Balsièges:
Suite au décès de la sœur de Mr BOUCHARD Eliot, nous avons été informés par son notaire du legs par testament de la moitié de la propriété au bénéfice de notre commune. Aussi un chiffrage a été demandé aux domaines afin de pouvoir mesurer les opportunités qui peuvent s’envisager.
Malheureusement de par sa localisation (zone rouge : chute de blocs et Inondation ,  le site ne peut pas être aménagé en établissement recevant du public). Le sujet sera bien sûr approfondi lorsque le conseil aura plus d’informations.    
· 4. Questions diverses :
· Un travail sur les noms et les numéros de rues sera réalisé au cours de l’année par commissions en 2019 pour l’ensemble de nos villages.
· Afin de rendre hommage à Jean-Paul RESSOUCHE une cérémonie est prévue pour son départ à la retraite le 01 Février prochain à partir de 18h30.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 00.









Le secrétaire









David FOLCHER

